

信访、政法等系统形成合力，五指山市化解一起拖欠农民工工资重大案件

10天讨回拖欠四年的817万元欠薪

本报海口1月5日讯（记者陈蔚林 通讯员徐化鸿 实习生陈卓斌）记者今天从省信访局获悉，近日，五指山市仅用10天时间，就成功化解了一起拖欠农民工工资重大案件。重庆农民工陈前等人在回家过年前拿到了被拖欠的工资。

省信访局负责人介绍，重庆市开州区农民工陈前等人2012年在五指山市某工地打工。期间，因开发商与承建

商之间的合同纠纷，陈前等人一直无法正常领取工资报酬，遂不断到重庆和海南两地上访。2016年12月21日，重庆市驻北京信访工作组向省信访局发函要求协调解决。接函后，省信访局立即向五指山市信访局交办此案，要求认真调查处理，尽快解决被拖欠的民工工资，并做好安抚解释工作。

五指山市委、市政府对这起案件

高度重视，指定由市委副书记、政法委书记刘辉牵头办理。2016年12月28日和29日，刘辉分别约见了三亚市中级人民法院负责人、开发商负责人和重庆农民工代表，深入了解案件进展情况，协商解决办法。因开发商与承建商之间的纠纷已进入法院强制执行阶段，经五指山市委、市政府协调，三亚市中院同意将强制执行到位的款项

优先用于支付农民工工资。12月29日和31日，开发商先后分两批将300万元和517万元执行款划入三亚市中院账户。收款后，三亚市中院第一时间将817万元执行款全部用于支付陈前等农民工的工资。

至此，仅用10天时间，这起拖欠农民工工资的重大案件就被顺利化解，赢得各方称赞。

省信访局负责人表示，当前，我省在出台《海南省全面治理拖欠农民工工资问题的实施意见》及9个配套性文件的基础上，已经建立健全了农民工工资支付保障机制。他表示，岁末年初是拖欠农民工工资案件的高发期，全省信访系统将与各级各部门一起共同努力，切实维护好农民工的合法权益。

家庭医生签约在三亚全面铺开

市民享一对一 医疗团队服务

家庭医生签约服务优先覆盖重点人群

65岁及以上的老年人 孕产妇 儿童及高血压
糖尿病和结核病等慢性病 严重精神障碍患者

并逐步覆盖
全部人群

家庭医生服务内容包括：

- 免费为签约居民建立健康档案
- 提供医疗卫生咨询、用药指导，预约检查，每年为居民发放健康教育资料
- 免费12大类基本公共卫生服务
- 便捷的双向转诊服务，即为签约对象提供基层医疗卫生机构门诊预约服务（家庭医生根据病情有针对性地办理下次门诊预约服务），以及上级医院预约服务及转诊服务（优先提供上级医院门诊预约，凭《双向转诊单》可在上级医院优先就诊）

制图/王凤龙

理，协助家庭医生工作。

患有糖尿病和高血压的67岁市民张女士，以往感到不适就要前往医院就医、住院。如今社区家庭医生与张女士签约后，每年免费给她做一次全面体检，至少上门检查4次，帮助监测病情变化的同时，也给她带来了医者的关怀。

据了解，居民或家庭可自愿选择1个家庭医生服务团队签订服务协议。每次签约的服务周期为1年。期满后居民可根据服务情况选择续约，或另选其他家庭医生服务团队签约。



海口金花菜市场改造升级后重新开业
规模扩大6倍 功能升级为综合服务场所

海口市琼山区金花菜市场曾经“脏乱差”，经改造升级后，规模扩大6倍，摊位也增加近一倍，环境焕然一新。

据了解，始建于1989年的琼山金花菜市场在2016年初按照海口“双创”的要求，迎来了自身的升级改造。在升级改造的过程中，该菜市场从原来的2000多平方米单层市场升级为现在13800多平方米的5层建筑，摊位将从原来的170多个增加至320多个。功能上从原本单一的菜市场升级为农贸、购物餐饮和儿童娱乐等一体化的综合服务场所。

本报记者 张杰 特约记者 林先锋 摄

2016年海南省创业大赛总决赛落幕
两项目分获一等奖

本报海口1月5日讯（记者叶媛媛 罗和平）历经3个月的比拼，1月4日晚，2016年海南省创业大赛迎来了总决赛。当晚，经过两轮的激烈角逐，最终，变废为宝——高科技蛋白饲料生产、椰壳厨具产品的生产控制和营销两个项目，分获本届大赛创意组和初创企业组的一等奖。

据悉，2016年海南省创业大赛由省人力资源和社会保障厅、省教育厅、共青团海南省委联合主办，省人力资源开发局承办。本届大赛以“助力众创 成就梦想”为主题，在创意组、初创组两类组别中，分别评出1名一等奖、4名二等奖、10名三等奖。大赛的总奖金高达100万元。其中，创意组一等奖奖金5万元，二等奖奖金各2万元，三等奖奖金各1万元；初创组一等奖奖金10万元，二等奖奖金各6万元，三等奖奖金各2.5万元。同时，大赛也将评出12名优秀组织奖，奖金各1.5万元。

据介绍，本届大赛自启动以来，共有9000多人积极响应，981个项目得到展示，其参赛的规模和项目质量，都创下了创业大赛开办以来的记录。主办方介绍，海南省创业大赛创办7年以来，影响力和覆盖面逐步扩大，先后已累计2000多个创意项目、300多个落地项目，激发近万名选手参赛、带动就业5000多人，帮助许多优秀的创业者获得资金扶持，目前该大赛已经成为海南公共创业服务的一张新名片。

海口万绿园社区获评 “国家地震安全示范社区”

本报海口1月5日讯（记者郭萃 特约记者刘伟）记者从海口市龙华区获悉，龙华区金贸街道万绿园社区近日被中国地震局授予“国家地震安全示范社区”荣誉称号，是全省唯一获此殊荣的社区。

据了解，海口市自2012年开始实施地震安全综合示范社区的创建工作以来，万绿园社区于2014年创建伊始便一直名列前茅。目前该社区已经具有地震应急疏散场所，储备有一定数量的地震应急装备和应急救援物资。

此外，万绿园社区还成立了防震减灾宣传教育队、地震应急志愿者队伍，定期在社区张贴防震减灾宣传海报，组织学习宣传防震减灾知识和定期开展社区、家庭地震应急模拟演练等活动，进一步提升社区居民的防震减灾意识和技能。

无理由退房

恒大海口文化城 公园里

幸福返家乡 新年住新房

116-159m²花园美宅 优惠高达26万
50-2301优惠高达26万

到访看房可获
恒大冰泉一箱 | 扫恒房通二维码
介绍购房获1%奖励 | 介绍购房新客户
享98折优惠

海洋奇缘 梦幻冬日
·到访送海洋奇缘吊饰
·电影主题人偶拍照
·热带风情草裙舞
·钓鱼游戏互动
·卡纸帆船DIY
活动时间：1月7-8日

会所实景图 | 一期实景图 | 洋房样板间实景图 | 美食街实景图

HOT LINE 0898 + 3666 5333

项目地址 海口市迎宾大道

投资商：恒大集团
开发商：海南东方明珠房地产有限公司
预售证号：【2016】海房预字（0068）号